
 

 

POJEMNIKI NA ODPADY „SUCHE” 

Do pojemników wrzucamy:  

    
 gazety, książki, zeszyty 

 kartony, tekturę 

 opakowania kartonowe po mleku, 

mrożonkach,   sokach 

 puszki aluminiowe 

 torby foliowe, opakowania foliowe 

 opakowania plastikowe 

 

                    
 
 

 

Nie wrzucamy !: 
 tłustego i zabrudzonego papieru 

 styropianu 

 szkła 

 pampersów i innych odpadów 

kosmetycznych 

 

 

                    

 

POJEMNIKI NA ODPADY „ZMIESZANE” 

Do pojemników wrzucamy: 

     
 obierki z cytrusów 

 resztki jedzenia 

 mocno zabrudzone opakowania 

plastikowe 

 odpady kosmetyczne ( pampersy, 

podpaski, zużyte chusteczki 

higieniczne itp.) 

 popiół 
 

                     

                       
 

  
Nie wrzucamy!: 

 odpadów biodegradowalnych, które 

można zagospodarować w 

przydomowym kompostowniku               

( liście, skoszona trawa, obierki z 

warzyw i owoców, zeschnięte kwiaty i 

rośliny doniczkowe, ziemia kwiatowa) 

 szkła 

 odpadów „suchych” 

 opakowań plastikowych 

 

 

 

                   
 
 

                     

Szkło i plastik zbierane będą w pojemnikach ogólnodostępnych. 


